

Школьный кукольный театр в гостях у малышей детского сада «Яблочко»!

Преимущество детского сада и школы играет огромную роль во взаимодействии обеих сторон! Школьники приходят в детский сад с кукольным спектаклем, который всегда несёт нравственную, поучительную историю. Какая это радость для малышей! Дети легче идут на контакт с детьми, даже если это уже школьники. А какой пример, они показывают для дошкольников, малыши сопереживают героям, искренне откликаются на игру и радостно аплодируют игре актерам.

Актёры тоже дети, которые ждут теплого отклика на своё выступление и они это получают от благодарного зрителя.

Как хорошо, что в нашей школе есть театральный кружок, который позволяет раскрывать творческие способности школьников и дарить положительные эмоции дошколятам!



